

知艾防艾 与“企”同行

—— 2021年“防艾专家进企业”精彩回顾

主办单位

河南省卫生健康委员会

协办单位

河南省疾病预防控制中心
郑州市卫生健康委员会
郑州市疾病预防控制中心
新乡市疾病预防控制中心

长垣市卫生健康委员会
长垣市疾病预防控制中心
南阳市卫生健康委员会
南阳市疾病预防控制中心

承办单位

医药卫生报社
河南驼人医疗器械集团有限公司
河南辉煌草本药业有限公司

最慧快运集团公司
郑州恒源医药有限公司
郑州安图生物工程股份有限公司
59医疗器械网
河南本草国药馆连锁有限公司
河南省中药材协会
河南省国际医疗保健互助促进会
河南中康一联医疗服务股份有限公司
新乡市乐华食品有限公司

郑州丁冬花香医药科技有限公司
瀚海水工(河南)水电工程有限公司
河南省北科生物科技有限公司
南阳市金中原商贸有限公司

支持单位

河南省卫生健康器具管理中心
长垣市妇幼保健计划生育服务中心
河南省高邦源商贸有限公司

携手防疫抗艾 共担健康责任



河南省疾病预防控制中心
性病艾滋病防治研究所所长

张国龙



河南省疾病预防控制中心
性病艾滋病防治研究所
监测与管理室主任、主任医师

李宁



河南省疾病预防控制中心
性病艾滋病防治研究所
副主任医师

马彦民



郑州市疾病预防控制中心
性病艾滋病防治研究所所长

刘征



开封市疾病预防控制中心
首席专家

孙洁



新乡市疾病预防控制中心
性病与艾滋病防治科
科长

于贺军



郑州市郑东新区疾病预
防控制中心负责人

杨松芹



河南省艾滋病诊疗质量控
制中心(河南省传染病医院)艾
滋病防治管理办公室副主任

邓昕



←发放防艾礼品 徐琳琳/摄

↑现场督导 徐琳琳/摄

河南“防艾课” 惠及企业员工逾200万人次

本报讯(记者 朱晓娟)“同新冠肺炎防控一样,艾滋病防治重在预防。养成健康文明的生活方式,是预防和减少感染传染病风险、保护生命健康的有效方法。”9月16日上午,在2021年“防艾专家进企业”第十五站活动的“云现场”,河南省卫生健康委员会艾防办四级调研员杜三涛呼吁广大企业员工要洁身自爱、谨慎交友,为有效预防艾滋病传播和蔓延贡献一份力量。

随着经济发展,社会更加开放包容,网络“交友”软件泛滥,加之一些不良社会现象的影响,艾滋病等性传播疾病的传播风险也在加大,防控难度增大。

为了向企业员工普及艾滋病防治知识,增强企业员工预防艾滋病意识,2021年1月~9月,河南省卫生健康委联合医药卫生报社相继走进河南驼人医疗器械集团有限公司、河南辉煌草

本药业有限公司、最慧快运集团公司、郑州恒源医药有限公司、郑州安图生物工程股份有限公司、59医疗器械网、河南本草国药馆连锁有限公司、河南省中药材协会、河南省国际医疗保健互助促进会、河南中康一联医疗服务股份有限公司、新乡市乐华食品有限公司、郑州丁冬花香医药科技有限公司、瀚海水工(河南)水电工程有限公司、河南省北科生物科技有限公司、南阳市金中原商贸有限公司15家企业,邀请省市区级优秀防艾专家,近距离向企业员工进行艾滋病防治知识科普宣传。

需要注意的是,避孕套也称为安全套,不仅可以避免意外怀孕,还可以预防艾滋病、梅毒等多种性病。所有不使用安全套的性行为都是无保护性行为。

另外,有很多人想借助无偿献血检测艾滋病病毒,这样的行为不提倡。艾滋病病毒检测

有窗口期,一旦窗口期的感染血液进入血库,后果不堪设想……

在专家访谈环节,河南省疾病预防控制中心性病艾滋病防治研究所所长张国龙、主任医师李宁、副主任医师马彦民,郑州市疾病预防控制中心性病艾滋病防治研究所所长刘征、郑州市郑东新区疾病预防控制中心负责人杨松芹等专家借助典型案例,针对艾滋病防治常见误区、多性伴的危害、毒品和艾滋病之间的关系、艾滋病妈妈能否生健康宝宝、艾滋病的检测和预防等知识点向企业员工进行科普宣传,以期提高公众对艾滋病相关知识的了解和认知度。

活动通过现场专家访谈、案例解析、互动问答、有奖游戏、线上直播等多元化形式,向企业员工及大众全面普及艾滋病防治知识,引导公众健康生活,目前已惠及受众逾200万人次。



2021年4月20日走进驼人集团

驼人集团创始人、总裁王国胜:非常荣幸“防艾专家进企业”活动首站走进驼人集团,感谢活动主办方为我们提供了这样一次难得的学习机会,驼人集团将一如既往地支持公益事业。



2021年6月23日走进59医疗器械网

59医疗器械网创始人、CEO孟彦涛:通过我们的平台,向合作伙伴传达更多的有意义的活动。我们将在媒体上开设公益活动、科普知识的宣教专栏,坚持公益事业,做企业的坚实后盾。



2021年9月8日走进新乡市乐华食品有限公司

新乡市乐华食品有限公司总经理谢艳双:近年来,我们积极履行企业社会责任,在抗击疫情、抗洪救灾等危急时期发挥表率作用。希望员工们能够把握好机会,认真学习,树立正确的健康观,积极投身于艾滋病防治行动中。



2021年6月2日走进辉煌药业

河南辉煌草本药业有限公司总经理张乐强:在专注于中药饮片生产和技术创新的同时,我们也在积极履行社会责任。希望通过活动,企业员工能够增强自我保护能力,成为防治艾滋病的中坚力量。



2021年8月31日走进本草国药

河南本草国药馆连锁有限公司副总经理郭江华:公司战略定位是传承中医药文化,把中药质量、个性化服务做到极致。企业文化受社会欢迎,员工受社会尊重,预防艾滋病,你我同参与,积极行动起来吧!



2021年9月13日走进丁冬花香

郑州丁冬花香医药科技有限公司经理程百灵:丁冬花香回归自然,崇尚健康,做天然护肤品!在深耕健康产业中积极投身公益,奉献爱心,携手同行,共抗艾滋!



2021年6月8日走进最慧物流

最慧快运集团公司董事长兼总经理王国丽:很荣幸邀请到防艾专家们到这里进行宣讲,希望员工通过这次活动,能够学到知识、受到教育、得到启发。



2021年9月1日走进河南省中药材协会

河南省中药材协会会长常少谦:为会员单位提供各种信息和技术咨询服务,开展国内外经济技术交流活动和中药材职业技术培训。作为社会的一员,我们积极参与到全国艾滋病防治工作中,以实际行动遏制艾滋病流行。



2021年9月14日走进瀚海水工

瀚海水工(河南)水电工程有限公司总经理李军:瀚海水工追求质量,服务社会,在企业高速发展的同时,积极参与公益活动,支持公共卫生事业,为艾滋病等传染病防控工作贡献力量。



2021年6月11日走进恒源医药

郑州恒源医药有限公司总经理石宏:多年来,恒源人坚持成功源于奉献,积极承担社会责任,大力支持公益事业。今后,将进一步加强企业艾滋病防控工作,当好防艾宣传员。



2021年9月2日走进国际促进会

河南省国际医疗保健互助促进会副会长王军:在艾滋病防治工作中发挥行业协会的作用,组织专家进行技术攻关,研究探讨艾滋病的防治原理和治疗方法;配合专业组织,大力宣传普及艾滋病知识。



2021年9月15日走进北科生物

河南省北科生物科技有限公司董事长寇康:艾滋病防治,需要全社会共同参与。公司积累了充分的技术储备,在未来医疗临床转化中也能够为河南人民的健康生活贡献自己的力量。



2021年6月18日走进安图生物

郑州安图生物工程股份有限公司副总经理李彬:安图生物以“用户至上,创造价值”为服务理念,接下来将积极组织员工参与到艾滋病防治事业中,人人成为防艾宣传员。



2021年9月7日走进中康一联乳腺医生集团

河南中康一联医疗服务股份有限公司董事长龙飞:集团积极响应国家“优质医疗资源下基层”的号召,先后支持帮助了河南省内外数十家基层医院乳腺科的特色化、规范化和互联网医疗平台建设。今后集团将继续在艾滋病等传染病防治工作中发挥积极作用。



2021年9月16日走进金中原商贸

南阳市金中原商贸有限公司总经理张洋:公司一直以“诚信、高效、务实、奉献”企业精神,成为当地重卡行业的领导企业。每个人是自己健康的第一责任人,让我们携手防疫抗艾,共担健康责任。

